

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Трудовая неделя Ставрополья

В БОРЬБЕ ЗА ХЛЕБ, за обра-
зцовую уборку богатого уро-
жаи и досрочное выполнение плана
поставок зерна государству насту-
пили решающие дни. Истекшая не-
деля была особенно напряженной.
Хлеборобы Ставрополья решили за-
вершить госпоставки к 10 августа и
теперь прилагают все усилия, что-
бы с честью сдержать свое слово.
Днем и ночью на степных просторах
работают тракторы и комбайны,
а по дорогам к государственным
складам быстро мчатся машины,
заряженные зерном нового урожая.

В дни стахановского декадника
колхозы Ставрополья один за другим
рассказывают о досрочном исполнении
своего долга перед государством.
Более 40 сельскохозяйственных
артелей Ставрополья уже выполнили
годовой государственный план хлебозаготовок и занесены на
краевую Доску почета. Среди них — пятигорский пригородный колхоз
«Путь Ленина», который сдал необходимое количество зерна государству, рассчитывая по наступлению с МТС, засыпал семенные фонды и
выдал колхозникам первый аванс на
трудодни.

ЖИВОТНОВОДЫ нашего края также переживают радостные дни. Передовые работники совхозов за получение высокой продуктивности, животноводства отмечены орденами и медалями Советского Союза. Пятнадцать человек награждены орденом Ленина, двадцать четыре — орденом Трудового Красного Знамени, девятнадцать — медалью «За трудовую доблесть». Трем наиболее отличившимся работникам мясного совхоза № 107 — Андрею Фомичу Долоту, Родиону Васильевичу Колалеву и Николаю Иосифовичу Рейсу Указом Президиума Верховного Совета СССР присвоено звание Героя Социалистического Труда. Вчера «Ставропольская правда» опубликовала Указ о присвоении звания Героя Социалистического Труда еще двум знатным животноводам колхоза им. Буденного, Анапасенковского района — Константину Николаевичу Мацикому и Павлу Васильевичу Шафоростову.

Взволнованно, сердечно благодаря партию и правительство за эти высокие награды, животноводы Ставрополья дают крепкое слово, что будут труждаться еще самоутвержденнее и добьются еще больших успехов на благо любимой отчизны.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ неуклонно наращивает темпы производства. По примеру двух московских заводов, коллективы промышленных предприятий и артелей Ставрополья также пересматривают ранее взятые обязательства и решают выполнить годовой план не к 7 ноября, как это прежде предполагалось, а еще раньше.

В ЦК ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ наградил почетными грамотами группу молодых стахановцев промышленных предприятий, колхозов, совхозов и МТС, успешно закончивших без отрыва от производства школы рабочей и сельской молодежи.

Грамоты ЦК ВЛКСМ присуждены 27 выпускникам школ рабочей молодежи Ленинграда, окончившим школу.

Артисты в гостях у колхозников

На днях в гости к колхозникам пригородной сельхозартели Пятигорска «Путь Ленина» приезжали артисты краевого театра музыкальной комедии. Среди них были: художественный руководитель театра М. Нильский, главный дирижер А. Боровик, режиссер С. Ушаков, скрипач Д. Амиррагов, артисты И. Вессели, Г. Чарская, Н. Ляпина, Ф. Казаков и другие.

АВГУСТ
8
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1948 г.
№ 155 (2917)
Цена 20 коп.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ Уборочная страда

В степях Украины

Новый патриотический почин одними из первых подхватили работники промышленности Пятигорска, которые, как уже сообщалось, вновь завоевали переходящее гвардейское знамя. Подсчитав все свои резервы, коллектив артели «Кавказ» обязался выполнить годовой план к 1 октября, а к 15 октября с. г. завершить всю пятилетку. Артель «Пищепром» борется за то, чтобы осуществить свою годовую программу в девять месяцев. Примеру передовиков соревнования следуют коллективы остальных предприятий и артелей Пятигорска и всего края. Особенно значительных успехов добились Георгиевский арматурный завод, Либкнехтовский завод «Красный Октябрь», Пятигорский горнометаллургический комбинат, школа № 8 треста «Ставропольуголь» и Григорополиская артель «Керамик».

ШКОЛЫ КРАЯ форсируют подготовку к новому учебному году. 2 августа в Пятигорске состоялось городское совещание директоров школ и учителей совместно с представителями шефствующих над школами организаций, родителями учащихся и старшими пионервожатыми. Приняв конкретные обязательства, направленные на образцовую подготовку школ к новому учебному году, совещание обратилось ко всем учителям, родительским комитетам и шефствующим организациям Ставропольского края с призывом последовать этому примеру.

Там, где работники народного просвещения и общественность уделяют должное внимание подготовке школ к новому учебному году, — налицо серьезные успехи. Так, например, особенно большая работа проделана в селе Грачевка, Спировского района, в центре Курсавского района. На помощь дирекции школ здесь пришла широкая общественность, и подготовка к новому учебному году уже завершена.

Задача состоит в том, чтобы все школы края образцово подготовились к встрече учащихся 1 сентября.

ПЯТИЛЕТИЕ со дня гибели на боевом посту славного сына Ставрополья Иосифа Родионовича Анапасенко отметили трудящиеся нашего края 5 августа. Пламенный патриот своей Родины, верный сын большевистской партии, И. Р. Анапасенко был подлинно народным героем Гражданской войны, доблестно сражался и на фронтах Великой Отечественной войны, будучи уже генералом Советской Армии, талантливым полководцем.

Останки легендарного командарма, павшего смертью храбрых на поле боя, погребены на Комсомольской горке его родного Ставрополья, где скоро будет построен памятник — знак глубокого уважения ставропольцев к своему славному земляку.

ЗА БЫСТРЕЙШЕЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА

Слово свое сдергим

В начале нынешнего года прядильно-ткацкая фабрика находилась в числе отстающих и только с марта начался неуклонный подъем в выпуске продукции, а в июне и июле выработка достигла рекордных цифр. Аппаратно-прядильный цех, руководимый Р. Любимской и мастером Федосеевым, выпустил наибольшее за все время существования фабрики количество пряжи — 4840 кг. Первый раз работницы трикотажного цеха, во главе с начальником С. Злациной, выполнили план по ассортименту.

Июльское задание коллектива фабрики выполнил на 100,4 процента, а семимесячное задание — на 101,5. Прирост продукции во втором квартале и в июле составил против первого квартала более миллиона рублей. В первом квартале фабрика имела крупные убытки, а во втором добилась рентабельности и получила чистой прибыли 120 тыс. рублей. В июле также получена значительная прибыль.

Все эти успехи достигнуты неустомимым трудом всего коллектива фабрики. Стахановцы аппаратурно-прядильного цеха своими достижениями обеспечили ритмичную работу фабрики. Лучшая работница этого цеха смесовщица Э. Грищенко давно завершила свою пятилетку и выпускает продукцию в счет 1951 года. Прядильщица Н. Кривошеева дает за смену 32 кг пряжи против нормы 20 кг. Депутат горсовета Л. Кроловская, винтовщица сельфактора, дает 34 кг пряжи. Аппарачатчица Н. Борщенко выпускает ровнику отличного качества и систематически перевыполняет нормы.

Замечательных результатов достигли наши ткачи. Всего несколько месяцев работает на ткацком станке молодая ткачиха Ф. Киян. За короткое время она в совершенстве овладела ткацким мастерством и теперь выпускает ежедневно 15 метров ткани против 9 по норме. Кадровая работница этого цеха Е. Вилинская при норме 7 кг вырабатывает 13 кг пряжи. Стакановская ткачиха шерстяных тканей А. Устинова дает продукцию только первого сорта. Она подготвила 12 новых ткачих. Все ее ученицы уже завоевали прочное место в рядах стакановцев.

Стакановский труд рабочих швейного цеха т. Карповой, Василиади, Шукиной, Сысоевой, Сахаровой, Моксаленко, Бескоровайной и многих других помог фабрике поднять темпы производства.

Неплохих успехов добился цех первичной обработки шерсти и особенно цех художественного ткачества, руководимый Т. Солодухой.

Коллектив фабрики дал слово выполнить годовой план к 31 годовщине великого Октября. Для того, чтобы сдержать это слово, производство должно ежемесячно выпускать на 100 тыс. рублей продукции больше, чем было выработано за весь первый квартал текущего года.

Выполнение этой задачи потребует от коллектива еще большего напряжения. Однако, мы готовы к тому, чтобы преодолеть все трудности и с честью сдержать свое слово.

И. Мамисавиши, директор прядильно-ткацкой фабрики.

В передовой артели

Трудящиеся артели «Пятилетка» продолжают повышать темпы выпуска продукции. Июльскую программу они выполнили на 141, а годовую на 72 процента. План семимесяческий осуществлен на 122 процента.

Эти успехи завоеваны стакановским трудом и, главное, развертыванием социалистического соревнования. Стакановцы артели, воодушевленные успехами своего производства, стремятся еще выше поднять производительность труда. Многие артельщики уже работают в счет 1949 года. Лучшие производственные

столяр Колодко, станочник Логунов, обойщик мягкой мебели Супрунов систематически дают 2—3 нормы. К 1 августа они уже завершили двухгодовые задания.

Почти передовых заводов Москвы нашел широкий отклик среди артельщиков. Сейчас они пересматривают ранее взятые обязательства в сторону сокращения сроков выполнения годового плана. Подсчитав свой резерв, члены артели нашли возможным осуществить план третьего года пятилетки не к 7 ноября, а к 20 октября 1948 года.

По три нормы за смену

Июльскую программу артель им. Калинина выполнила на 153,5, а семимесячную — на 148,4 проц., что соответствует 112,1 проц. девятимесячного и 83,4 проц. годового плана.

Подавляющее большинство членов

артели на много перевыполняет норму выработки. Лучшая комсомольско-молодежная бригада карамельщиков, руководимая А. П. Миргородом, ежемесячно выполняет нормы на 300 процентов.

НА НАШЕМ КУРОРТЕ

4.200 отдыхающих

В нынешнем сезоне наблюдается огромный наплыв курортников. Вчера нам сообщили, что к 8 августа число лечащихся и отдыхающих на Пятигорском курорте достигло 4.200 человек.

Одновременного пребывания такого числа курортников в Пятигорске за послевоенные годы еще не было.

Лекции для врачей

Завтра на Пятигорском курорте начинается декадник лекций для врачей. Для чтения лекций приглашены крупнейшие ученые страны. Среди них заслуженные деятели наук В. В. Зикеев, Е. Л. Березов, профессора В. И. Сухарев, М. А. Волин и другие.

Декадники повышения знаний врачей проводятся на Пятигорском курорте не впервые. Они привлекают не только курортных, но и городских врачей.

Управление Пятигорского курорта, научно-медицинское общество города и бальнеологический институт провели большую подготовительную работу по организации начинаящегося декадника.



С АНАТОРИИ № 7 (главный врач Л. Н. Никагосов) — первая здравница Пятигорского курорта. В уютных палатах этого санатория сейчас отдыхают 130 курортниц: стакановок промышленности, учительниц, ученых и студенток вузов страны. Санаторий хорошо оснащен медицинской аппаратурой. В нем открыты: лаборатория, зубной, физкультурный, массажный и электропроцедурный кабинеты. На днях в здравнице открывается собственный рентгеновский кабинет.

Две трети работников санатория за самоутверженную работу удостоены правительственные наград. Весь коллектив, дружно участвуя в социалистическом соревновании, неуклонно повышает свою политическую и деловую квалификацию. Санаторий добился высокой культуры обслуживания курортниц.

На снимке: общий вид санатория № 7 со стороны Академической галереи. Фото З. Чеботаева.

В здравницах Пятигорска

У подножья Бештау

С. ШВЕДОВ

Там, где юго-восточный склон Бештау переходит в еле заметную покатость, на обширной площади раскинулся санаторий № 9 «Всеко-промсоветкасс». Из вагона электропоезда нельзя увидеть строения здравницы—они закрыты пышной растительностью. Среди груш, яблонь, абрикосов, слив, ореха, вишни и чешши расположились многочисленные корпуса, лаборатории, столовая, лечебницы и хозяйственные постройки. Море цветов прорезано сетью асфальтированных дорожек, обрамленных художественными вазонами и скульптурами.

Санаторий расположен в таком удобном месте, что с его территории развертывается прекрасная панорама юга—ярко-зеленый Машук, с запада — красавец Бештау. Кругом тишина, изредка нарушающая проходящим электропоездом да щебетанием птиц. Здесь все располагает к отдохну, к лечению.

Здравница находится вдали от минеральных источников, от баз снабжения. А между тем, ее профиль (лечение язвенной болезни и других кишечно-желудочных заболеваний) требует безуказненной постановки лечебного процесса и диетпитания. Минеральную воду для питья приходится привозить из Железноводска.

Квалифицированный, сплошной коллектив санатория, возглавляемый главным врачом В. М. Смольниковым, преодолел многочисленные трудности и превратил санаторий в образцовое лечебное заведение. Здесь есть все необходимые кабинеты: физиотерапевтический, рентгеновский, зубной, лечебной физкультуры, аэросолярий, клинико-диагностическая лаборатория. Прекрасно оборудована грязелечебница с аппаратурой, позволяющей отпускать электротерапевтические процедуры.

Какое упорство и любовь к делу должны были проявить врачи санатория, чтобы в трудных условиях организовать четкий лечебный процесс, избежать шаблона и добиться высокой эффективности лечения.

Врачи считали, что самое главное—это, прежде всего, строго научный подход в выборе методики лечения, строжайшее соблюдение режима и отличная постановка лечебного питания. Но и это не все. Чтобы стоять на высоте задач, для врача жизненно необходимо всегда быть в курсе новейших достижений медицинской науки. С этой стороны медицинские работники здравницы заслуживают высокой оценки—врачи используют каждый случай, чтобы пополнить свои знания.

Однажды в санаторий приехал для консультации кандидат меди-

цинских наук Н. А. Невский. Его роль заключалась в том, чтобы проконсультировать одного врача. Однако, на консультацию пришли все врачи, и она превратилась в своеобразный научный семинар. Разбирался интересный случай извнешней болезни. В процессе исследования больного у врача возникли многочисленные вопросы, на которые консультант дал исчерпывающие ответы.

Если сказать, что более 95 процентов больных уезжают из санатория с улучшением и значительным улучшением, то это еще не дает ясного представления об эффективности лечения, когда речь идет о язвенных больных. Об этом свидетельствуют живые примеры.

В прошлом году слесарь Н. Зайцев из г. Владимира прибыл в санаторий с язвой желудка. Состояние больного было тяжелым. Пятье лечение, электротерапия, строгая диета помогли Зайцеву поправиться: исчезли боли в желудке, тошнота и другие неприятные спутники болезни. В этом году Н. Зайцев снова прибыл в санаторий и повторил курс лечения. Результат оказался различным. Помимо резкого улучшения общего состояния больного, контрольное рентгеноскопическое исследование язвы желудка не обнаружило.

Таких примеров десятки, и все они говорят о том, какими чудесными успехами могут добиться врачи, вооруженные всеми новейшими достижениями медицинской науки в сочетании с умелым использованием всего комплекса лечебных средств.

Заведующая медицинской частью здравницы опытный бальнеолог Вера Алексеевна Семейная — энтузиаст своего дела. Много труда положила она, чтобы образцово поставить лечебный процесс. И это ей удалось. С первого же дня приезда больной попадает в сферу внимательного наблюдения врачей. Точная диагностика, строгая, продуманная система лечения, питания, постоянный контроль за тем, какое действие оказывают на больного те или иные процедуры, позволяют врачам добиться за короткий месячный срок высокого эффекта.

Ординаторы А. М. Артановская, Л. С. Шульженко, сестры Н. С. Воробьева, З. Ф. Черникова, санитарки тт. Белоусова, Ольховская и многие другие беззастенчиво преданы любимому делу. Чувство высокого долга перед страной, сознание ответственности за исход лечения руководит коллективом и помогает ему побеждать в благородной борьбе за здоровье советских людей.

Однажды в санаторий приехал для консультации кандидат меди-



ПО ГОРОДАМ СССР
Львов. Памятник Адаму Мицкевичу.

Воскресный день Пятигорска

В парках

В парке «Цветник» сегодня в 11 часов начнется детская массовая артистка краевого кукольного театра покажут ребятам веселую сказку «Волшебная дудочка». Малыши будут кататься на ослике. Вечером здесь состоится большой эстрадный концерт артистов Москвы и Ленинграда.

В парке культуры и отдыха проводится традиционное воскресное гулянье. В программе — массовые игры и танцы, концерт ансамбля терских казаков.

На ипподроме

Праздник верхового коневодства проводится сегодня на Пятигорском ипподроме. Разыгрываются 22 именных и традиционных приза, в борьбе за которые встречаются 150 лучших скакунов. В заключение будет продемонстрирована рубка лозы, джигитовка, массовая конно-спортивная игра.

Футбол

В Пятигорске для проведения товарищеских встреч по футболу приехала из Ростова-на-Дону команда общества «Медик». Сегодня в 5 часов 30 минут вечера гости встречаются со своими пятигорскими одноклубниками.

Вместо
ФЕЛЬТОНА | Бородаев и Шахрай орудуют...

На тихой окраинной улице Курганной, в доме № 17, мирно жила семья граждан Асоевых. Престарелая С. М. и ее дочь Н. М. проводили дни в хлопотах по дому. Олег Миронович работал старшим преподавателем в педагогическом институте.

И вот в один из будних дней весны минувшего года сюда, в сопровождении управляющего домом Ферапонтова, пришли два гражданина — Н. Бородаев и В. Шахрай. Пришли и заявили, что с ведома и согласия городского жилищного управления они намерены построить в этом дворе две новые квартиры.

— Что ж, добро пожаловать! — отвечал Асоевы. — Живут же другие и в тесноте, да не в обиде. А у нас двор просторный. Стройтесь себе на здоровье...

Бородаев и Шахрай вскоре построили себе квартиры. Погом, не теряя времени, стали строить всяческие неприятности соседям. Для начала потребовали разделить двор таким образом, что почти все фруктовые деревья отошли в «зону» новых жильцов.

Асоевы и не подумали портить из-за этого отношения со своими новыми соседями. Но те оказались людьми отнюдь не миролюбивыми и с помощью благодетеля Ферапонтова завладели домовой книгой, а вслед за тем и всем двором. И во дворе этом заварилась такая каша, что хоть и впрямь кричи караул! То

даш шофер! И ничего вы ему не сделаете..

15 мая с. г. О. М. Асоев поехал в Москву, а оттуда в Ленинград — писать диссертационную работу. Рассчитывал пробыть там до 1 сентября. Но... уже через месяц он получил из дома телеграмму, которой родные вызвали о срочной помощи, т. к. обнаглевшие соседи буквально терроризируют их.

И вот педагог вынужден оставить работу над диссертацией и срочно выехать из Ленинграда в Пятигорск, чтобы вновь и вновь усмирять дебоширов. Оказалось, что пользуясь отсутствием единственного в доме соседа мужчины, чета Бородаевых ворвалась в квартиру, избила престарелую мать и больную сестру О. М. Асоева (в редакцию доставлены подтверждающие это справки медицинской экспертизы).

О. М. Асоев вновь обращается в горючий управление. Здесь обещают возбудить судебное преследование против Бородаева и Шахрай, а в заключение, как бы невзначай, бросят:

— Вы ведь научный работник. Скотины не держите, вот и подыските себе жилье в центре города...

Но ведь сделать это не так просто. Не проще ли призвать к порядку распоясавшихся хулиганов? Тем более, что подобные факты в нашем городе, к сожалению, не единичны.

О. Клюхорский.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Чехословацкий ответ на ноту посольства США

ПРАГА, 5 августа. (ТАСС). Министерство внутренних дел и министерство национальной обороны в правительственном сообщении от 18 июля с. г. довели до общего сведения, что органы безопасности закончили следствие по делу банды террористов, прибывших на территорию Чехословацкой Республики из американской зоны оккупации Германии. У террористов была цель — убийство шести видных чехословацких деятелей и спионов на территории Чехословацкой Республики. Террористам удалось убить в конце мая известного партизанского командира майора Шрам. Следующей жертвой был замечен министр Свобода. В связи с тем, что в правительственном сообщении говорилось о связи террористов с органами американской контрразведки, американские военные органы обратились к американскому посольству в Праге с требованием, чтобы чехословацкое министерство иностранных дел выступил с заявлением о том, что американские

военные органы и их подчиненные в какой-либо связи с террористами не состояли. Американские военные органы, кроме того, настаивали на том, чтобы посольство в Праге потребовало от чехословацкого министерства иностранных дел взять назад выдвинутые против американцев обвинения и принести свои извинения.

В связи с этим министерство иностранных дел Чехословакии ответило нотой, в которой оно подробно осветило факты, приведенные в сообщении министерства внутренних дел и национальной обороны.

«Ввиду убедительности и точности показаний арестованных лиц, — говорится в ноте, — совпадающих друг с другом, у занятых чехословацких органов нет никаких оснований относиться к недовериям к засвидетельствованным фактам». Министерство иностранных дел в своей ноте настаивает на расследовании приведенных фактов американскими военными властями с тем, чтобы виновные понесли наказание.

К вопросу о причинах взрыва в Людвигсхафене

ПРАГА, 6 августа. (ТАСС). Агентство Телепресс передает: «По сообщению агентства Дена, немецкая администрация заводов И. Г. Фарбениндустири в Людвигсхафене считает, что коммюнike французской военной администрации о результате расследования причин взрыва является «по меньшей мере, сомнительным».

Утверждение французов, что причиной взрыва послужил пожар, возникший от воспламенения хлористого этила горящей папиросой, немецкие эксперты считают «весомым сомнительным». Они указывают, что в

той части завода, в которой произошел взрыв, никто никогда не курит. «Разъяснения» французов, изобретенные ими в попытке опустить над событиями в Людвигсхафене занавес и их стремление внушить, что причины взрыва «никогда не смогут быть установлены», разоблачается, как явный обман. До сих пор французской военной администрации удалось убедить всех, что ее самым горячим желанием является замять всю историю в Людвигсхафене, угрожающую превратиться в большой скандал с непредвиденными последствиями.

Агентство Телепресс о наблюдателях ООН в Палестине

ПРАГА, 6 августа. (ТАСС). По сообщению агентства Телепресс, ссылаясь на заметными заведомыми и неравнодушными краеведами из иерусалимского отеля «Царь Давид» являются 300 наблюдателей посредника ООН в Палестине Бернадотта, воине которого, указывает агентство, задерживается установление мира в Палестине и подготовка почвы для установления в первый подходящий момент англо-американского господства.

Содержание наблюдателей — американцев, бельгийцев и французов, заявляет агентство, весьма дорого обходится.

Заявки на колективное посещение лекций принимаются в отделе пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

Горком ВКП(б).

За ответственного редактора

Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 13 августа, в 7 часов вечера, в помещении Лермонтовской галереи (парк «Цветник») состоялась публичная лекция на тему «МЕЖДУНАРОДНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ». Читает лектор ЦК ВКП(б) т. Двойнишников.

ТЕАТР и КИНО

ГОРТЕАТР. 8 августа — спектакль театра мюзикомеди — ПРОДАВЕЦ ПТИЦ. 11 августа — последняя гастроль Ленинградского театра комедии — НА БОЙКОМ МЕСТЕ. Начало спектаклей в 20 часов.

«РОДИНА». Журнал «Новости дни». ИСТРЕБИТЕЛИ — в 10, 12, 14, 16, 18, 20 и 22 часа. № С 9 августа — новый художественный фильм АНДАЛУЗСКИЕ НОЧИ. «МАШУК». МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ — в 12, 14, 16, 19 и 21 час. № В 18 ч. — ЧАС ХРОНИКИ.

№ С 9 августа — два фильма в один день — МАСКА и МЕДВЕДЬ.

«ЛЕТНИЙ». СВИНАРКА И ПАСТУХ — в 20 ч. и 21 ч. 40 м.

№ С 9 августа — АНДАЛУЗСКИЕ НОЧИ.

СОВХОЗ № 6 производит отпуск фруктов: яблок, груш и слив по государственным ценам без нарядов

для санаториев, детских учреждений и учреждений общественного питания. Адрес совхоза: Константиновка, Горячеводского района.

1—3

В воскресенье 8 августа НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ

В программе: концерт ансамбля песни и пляски терских казаков, массовые игры и танцы. Начало в 20 часов.

В понедельник 9 августа ПУБЛИЧНАЯ ЛЕКЦИЯ

«Современное положение Германии» Лектор В. Д. Чуйко. Начало в 20 ч.

МАССОВКА

игры и танцы под барабан

Входная плата 2 руб.

Начало в 21 ч.

БАННО-ПАРИКМАХЕРСКОМУ ТРЕСТУ требуются на постоянную работу: главный бухгалтер, секретарь-машинистка и кочегар. Адрес: ул. Власова, 45, отдел кадров. 1—1.

Гр. Борщаговский Степан Иосифович, проживающий в г. Пятигорске по ул. Козлова, 24, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Борщаговской Светланой Ивановой, проживающей в г. Пятигорске, Советский пр., 80, кв. 18. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2 уч. гор. Пятигорска.